



# AMBITI HYDRO GREEN

AM300185

FICHA TÉCNICA  
PRODUCT DATA SHEET  
FICHE TECHNIQUE

## PROPIEDADES:

Aditivo biodegradable sin perfumes para tanques de aguas residuales, acelera la descomposición de residuos y papel, evitando la formación de olores desagradables, evitando la contaminación. No daña ningún material, ni las gomas de los depósitos.

## PROPERTIES:

Biodegradable additive without perfumes for sewage tanks, accelerates the decomposition of waste and paper, avoiding the formation unpleasant odors, avoiding contamination. Cannot damage any material even the toilet or rubber parts.

## PROPIÉTÉS:

Additif biodégradable sans parfum pour les réservoirs d'eaux usées, accélère la décomposition des déchets et du papier, évitant la formation d'odeurs désagréables, évitant la contamination. Il n'endommage aucune matière plastique ni les caoutchoucs des réservoirs.

## APLICACIONES:

Introducir una dosis de 100gr de producto en el depósito de aguas negras y agitar para conseguir una correcta disolución.

Consultar las instrucciones de uso en la etiqueta del producto

## HOW TO USE:

Trow into black wáter tank only a dose of 100g, shake well in order to get a better dissolution.

Consult the instructions for use on the product label

## APPLICATIONS:

Introduire une dose de 100gr de produit dans le réservoir d'eaux noires et agiter pour obtenir une dissolution correcte.

Consulter le mode d'emploi sur l'étiquette du produit

## PROPIEDADES FÍSICAS Y QUÍMICAS:

<b>Aspecto:</b>	Sólido granulado
<b>Color:</b>	Verde
<b>Olor:</b>	No contiene perfumes
<b>Valor pH:</b>	5-7
<b>Densidad:</b>	1,5g/cc
<b>Solubilidad:</b>	Totalmente soluble con el agua
<b>Manipulación:</b>	Requiere el trato usual de todos los productos de limpieza y normas locales



# AMBITI HYDRO GREEN

AM300185

FICHA TÉCNICA  
PRODUCT DATA SHEET  
FICHE TECHNIQUE


**Seguridad:** de eliminación de residuos.  
No mezclar con otros productos


## PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES:


**Appearance:** Granulated Solid  
**Colour:** Green  
**Smell:** Does not contain perfumes  
**PH value:** 5-7  
**Density:** 1,5g/cc  
**Solubily:** Fully soluble with water  
**Handling:** Requires the usual treatment of all cleaning products and local regulations waste disposal.  
**Security:** Do not mix with other products

## PROPIÉTÉS PHYSIQUES ET CHIMIQUES:

**Apparence:** Solide et granuleux  
**Couleur:** Vert  
**Sentir:** Ne contient pas de parfums  
**PH:** 6 ± 1  
**Densité:** Non applicable (solide)  
**Solubilité:** Entièrement soluble dans l'eau  
**Manutention:** Nécessite le traitement habituel de tous les produits d'entretien et les réglementations pour traitement des déchets.  
**Sécurité:** Ne pas mélanger avec d'autres produits

 Para más información consultar la etiqueta del producto y la hoja de datos de seguridad del mismo. El tensioactivo contenido en esta preparación cumple con el criterio de biodegradabilidad estipulado en el Reglamento (CE) nº 648/2004

 For more information, please, refer to the product label and his safety sheet. The chemical content contained in this formulation complies with the regulation of biodegradability according to the law (CE) nº 648/2004

 Pour plus d'informations, consultez l'etiquette du produit et sa fiche de données de sécurité. Le surfant contenu dans cette préparation répond aux critères de biodégradabilité stipulés dans le règlement (CE) nº 648/2004